

Szentesi Élet

XLIV. évfolyam 4. szám

2012. január 27.

Városi hetilap

Ára: 145 Ft (előfizetve 120 Ft)



Arculatváltáshoz készült kézikönyv



Lapzártánkig 504 szavazat futott be a Szentesi Mozaiak honlapjára, ahol a város új turisztikai logóját lehet véleményezni. Az internetes újság arra volt kíváncsi, hogy az olvasóknak mi jut eszébe az ábráról, szerintük mit ábrázol. A legtöbben egy nehéz napját töltő pulyka hátulnézetére voksoltak a négy színű, körkörös hulló cseppek láttán.

A második legtöbb szavazatot a helyes választ kapta, de sokan gondoltak arra is, hogy egy helyi cég mutatkozik be új arculattal. Kéttucatnyian – leginkább negatív – különvéleményt is fűztek a szavazáshoz. Valaki például azt írta: „kár, hogy ilyen ronda, tirki-tarka logónk lett. Szébb lett volna kevesebb színnel, valami, ami Szentesre jellemző, letisztultabb, elegánsabb.” Más először virágszirmokra gondolt, és hozzátette, ennek semmi köze helyi értékeinkhez. Hogy valójában mi célt

szolgál Szentes új arculati kézikönyve és a város új turisztikai logója, illetve mennyibe került mindez, arról Deim Éva, a polgármesteri hivatal idegenforgalmi referense nyilatkozott lapunknak. – Az arculati kézikönyv hiányát évek óta érezzük, hiszen a marketing területén és a turisztikai termékek értékesítésénél alapkövetelménynek számít, ezért nem véletlen, hogy a júniusban megszavazott helyi idegenforgalmi koncepció egyik fontos eleme volt. Ez egy olyan kódex, ami hosszú távra meghatározza városunk turisztikai megjelenését. A városi címertől elkülönül, annak használá-

tát semmilyen formában és módon nem korlátozza. Az elfogadott formavilág, a színek és a vonalvezetés kiváló kiindulópont, amely bármilyen tervezőgrafikus munkáját segíti. Alkalmazni lehet majd rendezvényplakátoknál, szórólapoknál vagy online felületeken, illetve a további grafikai vagy akár animációs felhasználás lehetőségeit kínálja. Szentes arculatszínei szimbolizálják azokat a fogalmakat, amiket a város turisztikai vonzereje köré lehet csoportosítani. A kék színek a vizet, mint meghatározó elemet Szentes ide-

dégszeretetet – fejtette ki a hivatal munkatársa.

A kézikönyv elkészítésére félmillió forintot különítettek el a város 2011-es költségvetésében.

A meghívásos pályázaton való részvételre hét, komplett arculattervezésben és kivitelezésben komoly referenciákkal rendelkező céget kértek föl. Hat – köztük két szentesi – cég vállalta, hogy ellenszolgáltatás nélkül ötleteket, vázlatokat nyújtson be. Az elbírálás két körös volt, végül az önkormányzat városfejlesztési bizottsága sorrendet állított, a legjobbnak pedig a szegedi Finger-



genforgalmi értékei közül, a friss zöld szín a természeti értékeket, azok védelmét, a relaxációt, a tűzvörös pedig az életenergiát és a ven-

print Kft. elképzeléseit ítélték. A megbízottnak forgalmi adó nélkül 490 ezer forintot fizetett a város.

Bíró Dániel

HUNOR COOP

Mikula Lenke

nyugdíjas

gyógypedagógus

törzsvásárló



„Azért szeretek a HUNOR COOP-ba járni, mert meg vagyok elégedve a COOP márkatermékek minőségével és árával..”

A JÓ SZOMSZÉD

Bezárt a patika

Nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket, ezért alig másfél évnyi működés után bezárt a Vásárhelyi úti egészségháiban a Szidónia gyógyszertár. A háziorvosok maradhatnak az épületben, a tulajdonos pedig új bérlőt keres a patikába. Cikkünk a 3. oldalon

Játékszenvedély

Sok minden teheti tönkre egy ember életét. Ezek közül az egyik a játékautomata. Egy a negyvenes éveinek közepén járó szentesi férfi, Imre története megrázó tanulságokkal szolgál. Lopott, börtönbe került szenvedélye miatt, de már hátat fordított korábbi életének. Írásunkat a 7. oldalon olvashatják.

Hirtelen hideg lett

Idén először kellett bevetni a városellátó szószó gépeit: összesen öt jármű végzett sikertalanítást a város legfőbb gyűjtőútjain csütörtök és péntek hajnalban. Az elmúlt 48 órában enyhe mértékben emelkedett az időjárás tényezőzők miatt kórházba kerülők száma. Főként zúzódással, ficcammal, illetve végtagtoréssal járó sérülésekkel szállítottak több beteget a kórház sürgősségi betegellátó osztályára.

A szentesi családsegítő központ tanyagondnoki szolgálatát a hétvégére ígért rendkívüli hideg nem érte váratlanul. Már előzetesen felmérték a külterületen élők tűzifaszükségletét és ki is szállították az igényelt mennyiséget. A hétvégén telefonon lehet elérni a szolgálat munkatársait, akik négyszáz emberről gondoskodnak.

A termálvíz jövője - a kertészetek sorsa

Szentes térségében 32 termálkút működik, amelyek sorsa évek óta bizonytalan a kitermelt termálvíz elhelyezésének szabályozása vagy szabályozatlansága miatt. Jelenleg a használt és lehűlt termálvíz szennyvíznek minősül és elhelyezéséről különböző, már érvényes vagy ezután érvénybe lépő jogszabályok rendelkeznek. Bármelyik oldalról nézzük a helyzetet, csak rosszul jöhetnek ki a kertészek. Egy év elején megjelent kormányrendelet azonban reményt adhat.

A kormány 2015. június 30-ig felfüggeszti a kizárólag energiahasznosítás céljából kitermelt termálvizek visszasajtolási kötelezettségét mind a már megvalósult, mind pedig a jövőben létesülő kitermelő kutak vonatkozásában. Ami viszont nem változott és a Dél-alföldön érvényben lévő érzékeny területre vonatkozik, az a felszínen maradó víz elhelyezésével kapcsolatos jogszabály 2012. december 12-i határideje. E szerint, ha a kibocsátó a határidő végéig nem teljesíti a kibocsátási határértéket, akkor a teljes bírságot kell megállapítani és kiszabni. Ez például a 20



Döbrössy Iván elmondta, az Ilona-parti kertészet használt vizét zárt tározókba gyűjtik.

termálkutat működtető Árpád-Agrár Zrt. esetében 500 millió forintos bírságot jelent. Vagyis hiába a visszasajtolási kötelezettség halasztása, ha egy másik jogszabály teszi lehetetlenné a kertészeteket. Nagyon picit fellelgezhettek a gazdák – mondja Nagyág János, Az Árpád Zrt. műszaki vezetője, a Magyar Geotermális Egyesület alelnöke.

Előzmények:

A vízgazdálkodási törvény 2003-tól kötelező erővel előírja, hogy a kizárólag energiahasznosítás céljából kitermelt termálvizet vissza kell táplálni a kivétel helyére, a felszín alatti vízrétegbe. Azok a kutak, melyek ekkor már működtek, átmenetileg felmentést kaptak a visszasajtolási kötelezettség

alól. Hogy kedvező helyzetük továbbra is megmaradjon, Szirbik Imre 2010-ben még országgyűlési képviselőként - három társával együtt - módosító indítványt nyújtott be arra vonatkozóan, hogy a vízügyi hatóság egyedi felmentést adhasson a visszatáplálási kötelezettség alól. Az első próbát többséggel megszavazott jogszabályt Solyom László nem írta

alá. A köztársasági elnök szerint ugyanis a termálvizek visszatáplálása fontos a felszín alatti egységes vízbázis megővése szempontjából. Túlzott kitermelése esetén ugyanis csökken a vízkészlet, só- és hő-tartalma pedig károsíthatja az élővilágot.

A parlament azonban újra elfogadta a törvénymódosítást, azzal a pontosítással, hogy azok a termálvíz-kitermelők kérhetnek a jövőben mentességet a visszasajtolási kötelezettség alól, akik 2009. szeptember 30-án érvényes üzemeltetési engedéllyel rendelkeztek.

Azoknak a kutaknak pedig, melyek nem sajtoltak vissza, egy 2004-es rendelet értelmében 2012. december 31-ig meg kell oldaniuk, hogy az a víz, melyet a felszínen elengednek, ne tartalmazzon szennyezőanyagokat. Ezek alapján előállhat egy olyan helyzet, hogy a kitermelő felmentést kap visszasajtoló kiépítést alól, ám ha a szennyvíz kibocsátását nem szünteti meg, be kell zárnia.

Az országban mintegy 140-150 engedélyes kútról van szó, aminek az egyötöde működik Szentes térségében.

(folytatás a 4. oldalon)

